

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Голопристанської
міської військової
адміністрації
19.08.2024 № 99

Висновок

робочої групи з оцінки відповідності потребам Голопристанської міської територіальної громади пропозиції про співробітництво територіальних громад

1. Суб'єкт внесення пропозиції: Олешківська міська територіальна громада через начальника Олешківської міської військової адміністрації Херсонського району Херсонської області Т. Гасаненко.

2. Дата внесення пропозиції: 23.07.2024 року.

3. Потенційні суб'єкти співробітництва: територіальні громади Херсонської області.

4. Мета ініційованого співробітництва: налагодження співробітництва між громадами Херсонської області, підвищення якості надання комплексних послуг соціального характеру.

5. Сфера здійснення співробітництва: надання комплексних послуг соціального характеру (на території міста Львів).

6. Форма співробітництва: спільне фінансування (утримання) суб'єктами співробітництва Комунальної установи «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Олешківської міської ради та делегування одному із суб'єктів співробітництва іншими суб'єктами співробітництва виконання одного чи кількох завдань з передачею йому відповідних ресурсів.

7. Обґрунтування доцільності/недоцільності співробітництва:

Згідно з частиною 2 статті 19 Конституції України, органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Відповідно до п. 1 Типового положення про територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2009 р. № 1417, територіальний центр утворюється для здійснення соціального обслуговування та надання соціальних послуг громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, за місцем проживання, в умовах стаціонарного, тимчасового або денного перебування.

Згідно з вимогами Закону України «Про соціальні послуги», для отримання соціальних послуг за рахунок бюджетних коштів особа або її законний представник подає органу соціального захисту населення за місцем свого

проживання/перебування заяву про надання соціальних послуг разом з необхідними документами.

Перелік соціальних послуг, які може надавати територіальний центр соціального обслуговування визначений у пункті 1 Загальних положень Переліку соціальних послуг, умов та порядку їх надання структурними підрозділами територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2009 р. № 1417 (далі - Перелік).

За змістом пункту 3 Загальних положень Переліку передбачається звернення громадян саме до структурного підрозділу з питань соціального захисту населення місцевої державної адміністрації або виконавчого органу міської, районної в місті ради за місцем проживання/перебування, що зі свого боку також вказує на принцип територіальності в роботі таких центрів.

Так як територія Голопристанської та Олешківської громад є тимчасово окупованими, Комунальна установа «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Олешківської міської ради не зможе забезпечити виконання Переліку соціальних послуг, умов та порядку їх надання структурними підрозділами територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2009 р. № 1417, у м. Львів. А мешканці Голопристанської громади, відповідно до чинного законодавства можуть у разі потреби отримати весь спектр соціальних послуг у громадах, в яких вони зареєстровані як внутрішньо переміщені особи.

Крім того, спільне фінансування (утримання) суб'єктами співробітництва Комунальної установи «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Олешківської міської ради та делегування одному із суб'єктів співробітництва іншими суб'єктами співробітництва виконання одного чи кількох завдань з передачею йому відповідних ресурсів може створювати ризики нераціонального використання бюджетних коштів громади та зловживання, зокрема під час встановлення розміру заробітних плат та премій працівникам центру.

Тому, виходячи з вище зазначеного, враховуючи суттєве зменшення надходжень до бюджету Голопристанської міської територіальної громади, робоча група вважає таке співробітництво з Олешківською міською територіальною громадою та іншими територіальними громадами Херсонської області у сфері надання комплексних послуг соціального характеру на території міста Львів у формах спільного фінансування (утримання) суб'єктами співробітництва Комунальної установи «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Олешківської міської ради недоцільним, таким, що може містити ознаки бюджетного правопорушення та надає висновок про недоцільність здійснення такої форми співробітництва.

8. Висновок: пропозиція щодо ініціювання співробітництва територіальних громад Олешківської міської військової адміністрації Херсонського району Херсонської області не відповідає інтересам та потребам Голопристанської міської територіальної громади.